

SERVICII DE TRANSPORT PENTRU ANUL GAZIER 2016 – 2017

oferite în baza prevederilor Codului Rețelei pt SNT aprobat prin Ordinul Președintelui ANRE nr.16/2013, cu modificările și completările ulterioare precum și a Ordinului Președintelui ANRE nr. 38/03.08.2016, și nr. 39/10.08.2016 (tarife)

Puncte de intrare în / ieșire din SNT	Servicii ferme					Servicii întreruptibile			
	Termen lung		Termen scurt			Termen lung	Termen scurt		
	Anual și multianual	Anual	Trimestrial și multiplu de trimestre cu încadrare în an	Lunar și multiplu de luni cu încadrare în trimestru	Zilnic și multiplu de zile cu încadrare în lună	Anual	Trimestrial și multiplu de trimestre cu încadrare în an	Lunar și multiplu de luni cu încadrare în trimestru	Zilnic și multiplu de zile cu încadrare în lună
Punctele fizice/virtuale de intrare din perimetrele de producție	√		√	√	√	√	√	√	√
Punctele fizice/virtuale de intrare din depozitele de înmagazinare subterană						√	√	√	√
Punctele fizice de intrare din alte sisteme de transport al gazelor naturale din state terțe (non-UE) (Medieșu Aurit - Isaccea)	√		√	√	√	√	√	√	√
Punctele fizice de ieșire spre sisteme de distribuție	√		√	√	√	√	√	√	√
Punctele fizice de ieșire spre consumatorii direcți	√		√	√	√	√	√	√	√
Punctele fizice/virtuale de ieșire spre depozitele de înmagazinare subterană						√	√	√	√
Punctele fizice de ieșire spre conductele de alimentare din amonte	√		√	√	√	√	√	√	√
Punctele fizice de ieșire spre alte sisteme de transport al gazelor naturale din state terțe (non-UE) (Ungheni)		√	√	√	√	√	√	√	√

Nota:

1. Rezervarea de capacitate pentru anul gazier 2016 - 2017 se va face conform **calendarului** prevăzut în **Ordinul Președintelui ANRE nr. 38/03.08.2016**.
2. În cazul punctelor de intrare în / ieșire din depozitele de înmagazinare subterană, condiția de întreruptibilitate depinde de regimul de funcționare al depozitelor.
3. În punctele de intrare în / ieșire din SNT în care sunt oferite atât servicii ferme cât și întreruptibile, serviciile întreruptibile vor fi oferite numai în situația în care capacitatea fermă disponibilă oferită, a fost rezervată integral.
4. Conform prevederilor art. 49, alin (2) din *Metodologia de stabilire a venitului reglementat, a venitului total și a tarifelor reglementate pentru activitatea de transport al gazelor naturale*, aprobată prin Ordinul Președintelui ANRE nr. 32/21 mai 2014, în situația în care serviciul de transport al gazelor naturale este întrerupt, valoarea aferentă serviciilor întreruptibile va fi determinată în funcție de capacitatea rezervată efectiv neîntreruptă.